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Problem (2.1) s
oind (B)s (A) owxid lase i pls o daai,

(2.1) Jsalb
Solution J=1
C?=A4°+B? +24 B Cos(6)
= (9’ +(2)* + 2(4) (2) Cos(30)
=33.86
C|=5.82
Al = 4 1Bl = 2

30°

ICl = 5.82

2.1) Wi (2.1) Ui
Problem (2.2) dtua
5L Cabael @l aayy copadly ale a gy A5 pmaa s il el ()l @ pale
18 oS Ll Jladill g (22°) gl hamy olailey (215 hom) s e L
(2.2) JSEl il ¢ Yladiy B0 cpalasyl 4 el i o 3 ikl

Solution J>)
A=215 km L Ol ((060) JSY) A e 5l Ay Jia axidl

<39>



Ay =A Cos(8)
=215 Cos(68) = 81 km

D G55 el oy

22°
—> : °
Ay ©=90-22=68

o !
' -~ E

_>

A x
(2.2) Wldll ¢(2.2) J<i

s Lo 5 ilall aey

A, = A Sin(8)

— 215 Sin (68) = 199 km

Problem (2.3) dius

D Y aatall Jali

AN AN

saaleidl A0 ) dadl dadiuy afie 5 A=47 -5+ 3k

AN AN N

+41i,-5),3k

Solution J>)

Dot ALy AN S el o aa
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D Aane]) LS e O i LS
4, -5 4
£ (2.3) JSEY Lkl il | slad e olls JAG (Sadd ey

y-axis
A

(2.3) dladi ((2.3) i
Problem (2.4) {iwa
D AEY) Clgaidl paa Juala Jiay (53l axidl 2

A=4i+6j+2k
=-3i+3)-k

A A A
l

B
C=i—4j+2k

<41»



Solution J>)
Ro=4-3+1=2
R=6+3-4=5
R,=2-1+2=3
DOl 2 1%a
R=2i+5j+3k
Problem (2.5) s
N Ul e 0ol (B ) et o () s Ak
A=3i-4j
B=-2i+3k
Solution J>
A’.E:!AHB[COS(@)

A= A2+ A =3+ (~4)7 =5

B=BZ+ B} =y(2)’ +(3)’ =3.6
oAl Aal e
A-B:(Ax?my?)(Bx?JrBy;)
C(3i—4)) (=20 + 3k
—(31)-(<21)+ (31)-Bh) + (4 ) (221) + (=4 ) - (Bk)
= (=6)(1) + (9)(0) + 8(0) - (12)(0) =6
DO aad Gy sl 5 138

Cos(®d) = % =-0.333

<42»



®=Cos™'(-0.333)=110
(D=110") & (BsA) cneaiall gyl 3l
Problem (2.6) s

Gl il e i el (lgaiall

A=3i-4]
B=-2i+3k
C=AxB
uaal asiall aa
Solution J>)

é=gx§=(3?—4/})x(—2/i\+32)
(3ix=21)+(Bix3k)+(4)x21)—(4)x3k)
0+ 9(— 1) + 8(=k) - 12(i)
__12i-9- 8k
o o Alld pa 8 Tan Al cilaadlal
ixi=jx]=kxk
ixi=[1]]1]Sin(0)=0 o i

Problem (2.7) diua
La e A5l 5 ey g Apaalid a5 (7) (sl (A) 4niall 408 cilS 1Y)
aagl el el Cunsall LaiW) (e g Ao bl G jlie olail (250°7)
(A) s Galall 5 ) 8 5l

<43%»



Solution J>
A, =7Cos 250" =-2.394
A, =78in 250" =-6.577
a3 (70°) i Ay g3 a4l (gl el g 01 L8 oy anidl of daaS
C Y il e 4 A, e IS an ) Wiy el () sal
A, =-7Cos70" =-2.394
A,=-78in70 =-6.577

Problem (2.8) dlws

L (A) 4aiall Loliall g Al S el calS 1

Agaaedl (4) 4sdiall LuaS aa gl - 1
C sl Gl gadly (A4) axiall Gp Al N 2l -2

Solution J>)
A=A+ A7 =\(=25)? +(40)* = 47.2 units
A Asiall Lasel) (1) Aail a

A4, (40)
A, (-25)

X

tan =

0=tan"!(1.6)=-58

OS5 O 8y LS ¢ Y1 Aaill o8 03
—58" +180° =122
tan(122°)=-1.6

<445



(-587) Lt a3

Cos(—58")=0.523 S 5
Sin(—58") = —0.848 s
(1227) (gl 3y 0
Cos(122°)=-0.523 Gl
Sin(122°) = 0.848 Ege

Agalall 408 o5 Al i) A8 3o Y (Ll G o) daiall ds s o
(2.4) Jsall Lkl (7227) 13 4yl 38 D s

Yy axis
A

————————— -
I
521
! 122°
|
' >

X axis

(2.8) Alsall ¢(2.4) J<i
Problem (2.9) {lua
s (307) 3085 gamys (15.0 m) (R) < sie muund Aal Y1 anie Jpb aly
(2.5) S Sl Rpsliall g Ll 458 pe an gl cansall Sl ) sadll
<45»



Solution 3

»>

R

30°

> X

(2.9) Al (2.5) i
R, =R Cos(30)
=(15m)(0.866)=13m.
R, = R Sin(30)
=5m)05)=75m.
Problem (2.10) Qs
g o dus ¢ e Y Jile e e ixds A JSS e AL Giaes Al
(2.6) s Sl ((207) il
eV D kil wdy 5 ALl Casad —
L Ll B oS l Adld) Cual - D

(2.10) Aludl ¢(2.6) Ui
<46



Solution J>)

©5h G e (s s (558 AT AN Qs gl ) ol ]
h=(12.5m)Sin20" =4.275m

O et N VS [ CUVON

D=(12.5m)Cos 20" =11.7m

Problem (2.11) Alua
1 il e 4V Gl all Legd (D) 5 (C) Al Y1 Leatie il
Co=74,C,=-38,C, = 6.1
D,=44,D,=20,D,=0
Oeaial en duala iy (531 (R) 4aall LS e 20
Solution J>)
Dt (R)Asiall 1A al

R, =C,+ D,
=74 +44=118
LA (R)4siall 45 48
R,=C, + D,
=_38-2=-58
R,=C,+ D,
—-61+0=-6.1

<47»



Problem (2.12) Qlua

- Y I e i yed) (B) 5 (A4) Uleatall il

A=4i+3j
B=-13i+7]
() 5 (1) 325 lgaia pladinly (neaiall aes Juals a4l —
(A+B)Jia il (B) Uiasall oladl 5 lsia 35l — 2
Solution J>
R=A+B ) sad -1
Rx = Ax + Bx :L;‘\QSJ}}.\;\“
—4+(13)=9
R, =4, + B,
=3+7=10
1
N N
R=-9i+10

» 5 Aiasd) Jiey g3l (R) 4l )i 2
2 2
R=\/R’+R,
= J(=9)? +(10)? =13
Dot el Gl a5 (R) Aeanad) e Ayl

R, -
tanl9=—y=ﬂ=—1.1
R 9

X
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O=tan™ (=1.1)= 48"

=132 Ll
(=9) Al Aianall Ayipaad) 44S o 13 (7327) o gl O 2138
(2.7) JSa R (10) dasse Zpaleall A8 5l
y axis
A
|
.
IR 132°
|
| N,
X axis
(2.12) Aladl ¢(2.7) Jsa
Problem (2.13) Qlua

LAY IS e lisaa (B) 5 (A) Oleatiall el

+ e JS ol s e ol o cdaliall 5 Aiaadl GBS Sl aa

=)
H
wo]]
|
N
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Solution J>)

R=A+B=Qi+4))+(i-)) 1

Ry = 8 Ayl 48,4 1y

R, =3 Al A8 5l
|4+ B|=(8)* +(3)* =8.54 : 563(4 + B) e Ll

Dt sl Ghdl ) saall e diaad) 4ade 4y 5 0583

R=B-A=Gi-))~@i+4)) -2

=2-5)
Ry =2 4l 48 a0 1Y
Ry = -5 Llall 48 5l

|4+ B|=+/(4)? +(B)’ L e Ll

=(2)? +(-5)° =5.38

<50>



0, = tan_j(gj = tan_](—2.5)

Problem (2.14) Qs

LIS e i jea (B) 5 (4) Oleatiall @bl

= —68.2°
A=4i-3j+k
B:—i+j+4k
R=A+B , R, =A +B,=4-1=3
R,=A,+B,=-3+1==-2
R,=A4,+B,=1+4=5
R=3i-2j+5k

R=A-B ,R,=A,-B,=4+1=5

Ry:Ay_By:_3_1="4
RzzAz_Bz:1_4:-3
R=5i—4j-3k

<51»

(Z+B) -1 IJ.AJ‘
(A-B) 22

A-B+C =0 Jaan(C)und i e -3

Solution J>)

-1

13

- 13)



A-B+C=0=C=B-4 -3
=@J-4ﬁ#{1+3}+(4—02
=—5?+4;+3/2

Problem (2.15) dlus

: < (C) 5 (B) 5 (A) D0 cilgaiall el

A-B=2C
A+ B=4C
C=3/z'\+4/j\'
C(B) 5 (A) Oxaial G e
Solution J>)
A-B=2C ()
A+B=4C .. (2)
(2) 5(1) Oidalaall pan
24=6C
A=3C ..(3)
Zzaﬂ3?+4;)=9?+12}
o U ai(3) 5(1) el s
3C-B=2C
3C-2C=8B
C=B
B=31A'+4;' Lol

<52»



Problem (2.16) Qs

(10.0) Ausll i Legd (2.8) JSal 3 Olawasdly (B) 5 (A4) desid
ez gal) JREL Glinall GlalaiYl Legdy cclan

y-axis
_’
B

105°

30° '
X-axis

(2.16) Wasdl (2.8) i
i) e duala iy g3 (R) 4254l 22l - ]
(R) 4siall bl y A (5S pll 2n g = 2
el ) padll s (R) 4sidl o dagl 3l laie an il - 3
Solution J>)
ot Aabiall s L) (4) Astiall S je -]
A, =10Cos 30" =8.67
A,=108in30" =50
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Do LS e 13 (1357 e 5l ) wieay (B) Axviall ey
B,=10Cos 135" =-7.07
B,=10Sin135 =7.07
D oed Alandl S e U
R,=A +B_=867-707=16

R,=A4,+B,=50+707=12.1

R=\RZ+R 7 =\(1.6) +(12.1) =12.2 2
tan®=R,, [R, =(12.1/1.6)=7.56 -3

0=tan"'(7.56)=82.5

180+82.5 =262.5 4

Lyl y ) LB o NS Y apncall gl 4 1 Ry 3l

:t.“.umj‘ o.\S_‘,':\ [0 |:)A‘9 ulfu;y

Problem (2.17) diua

L aaddll 5 jaall 45 SN Jlaay @ glae &6 ) zUs) e e
(6.0 m) AL Agladly Yl (12.0 m) Ulse e I A el culs
Lolhad) Al o Lo e Gigin (3.0 m) A Ugaally (5 Jad

’ (29) JaE )l'al‘ ?5aal :Lbl;.q.: c_}a‘an lgas 50 L;Eﬂ\ d\a.ﬁ’
<54»



Solution J>)
¢ s Jsill e (4BC): o walpall s ) DEN alal Y1 o g
DY el e N cleaidl e e o aabind (2.10) JSall

> L

(2.17) Alaall ((2.10) JSi

<55»



Aj

N
Il

B=(BCos 45 )i—(BSin 45°))
C = ~(C Sin 457)i—(C Cos 45°) j
A~ 12t B=60fi,C=3.0fi
R=A+B+C
= 4, +(BCos45")i— (B Sin45") j - (C Sin45 )i~ (C Cos 45°),
_ [6.0«5 ) 3.0@)4 (]2_ 6.042 3.0«/5}4
2 2

I+
2 2

=212i+5.64)

R=+(2.12) +(5.64)* =6.0 fi
tang =2 212 _ 3759
R, 564

y

0 =tan™'(0.3758)=20.6" G

LS el o daguie Al 48 5l 0 4900 b ) Sl S J<al k)
el dga (o Gl (A 51 35y C 4ile Unsad Lo (e e dpaliall
Problem (2.18) {lus
LA‘:&chwéydkz)ﬂm(j)ﬂ‘iﬂéwa&)ﬁs‘}lua_)b‘)‘th}nﬂ.\m)

Y sl
(407) W8 dy5l 505 (1200.0 m)s=s e — 1
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el A (e (1237) WosE Ayl dmry aally N il — 2
aasl (2.11) S8 B ((258.0 m) e T daa NSV
el il (s el Lgiadad all AdLsdl

(2.18) bl (2.11) J<i

Solution J>)
(2.12) Jsal kil
? Y axis
. c |l o
~_ 2580 m 1200m
B A
123°
40°
»
X axis

(2.18) Alud ¢(2.12) Y
A=[1200 m| : I s o i
C=7 dlaad  « B=[2580m| : S 4l
<57



A, =1200Cos 40" =919.31
A, =1200Sin40" =771.3 ]
B, = 2580 Cos 163" =-2467.31
B, = 2580 Sin 163 :754.33’
LU i e AT 5e(2.12) dSi kil
C=B-A=(B,~ A)i~(8,~4,)

=(=3387i-17 j)m

C|=~/(=3387)% + (=17)> =3390 m

8=tan_1(;3§%j=tan_1(5x10_3)

=0.287
e lad e s il of ) Gkl Sy Lalaa g

Problem (2.19) Aiua

: U‘ uiu'.'\‘ ¢ dalalia (xyz) 9_':\)3 BE (:LEJ 0_19_5 u_’.m.._m ull 3ac 18 (—J.liml_)

VANA NN NN

i i=J].j=k k=1 -1
VANAN NN N N

i.j=J.k=ki=0 -2
NN NN NN

ixi=jxj=kxk=0 -3
NN N AN NN NN N

ixj=k |, kxi=] Jxk=1 —4



Solution J>)

/1'\./1'\=|1'Hi|C0st9 -1
=(N()(DH=1

;-/j\'=;€\.;€\=1 2o ani ALkl ity
/i\-;\'=ll'Hj|Cose )
(0=90") Dalloda 84,4 50
Cos 90" =0
1 J=)(1)(0)=0 RISy
;2:/@.?:0 L Ol asd Ayl by

ZANAN
ixi=|i||i|Sin®

() () (©0) =0 B
Bl ity ieall (g gl 403 (7) amsl 4ade i gl o el
o) axs
;x;=£x2=0
Pxj=|i]|sino=# 4

1385 (907) 5548 () 5 (i) sansl entia o Ayl M Of Gy
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AAA
ixj=k
VANEEVAN

N
kxi=]J

N N N
Jxk=1

VANANEAN

saasll exte AL (o @A sl e Apngee (45 k) oe dSH
LAY
Problem (2.20) iua
adiall La0all Al 5 clan g (10.0) s (4) 4sial) Loaall Aol culS 13
Dansl ((60°) W _luie Ayl 5 g «has 5 (6.0) (554 (B)
(B) 3 (A) Omeaiall goaadl oyl Joala ]
(B) 5 (A) Oxaiall alaty) el Jeala e — 2
Solution J>)
: 5 (B) 5 (A) cneaiall goaall oyl Jocla ]
E.B:L4H3Mbs®

|4|=10
|B|=6
O =60

A.B=(10)(6)Cos60 =30.0

Doe ke g (peadall et Oyl Jeals et 2
|4 B|=| 4| B|Sin®
=(10)(6)=51.96
<60»



Oneaiall g siny (531 (6 sl o (53 paall dxtall e G ol dasidy o

—

B, 4

Problem (2.21) Quwa

N IS e ool (B) 5 () plenial

A=3i+3j+3k

B=2i+j+3k

A.B=|A||B|Cos(®)

)

B=AB,+A,B,+4,B,

(A=) +(3)’ +(3)? =5.2

|B|=+(2)? +(1)> +(3) =3.74
A.B=A.B . +A,B, +A4,B,

=6+3+9=18
Cos ® = A.B _ 18
{AHB[ (5.2)(3.74)
=0.9255

®=Cos™1(0.9255)=22.25
<61>

LAG_QJ SJ‘}AAM.“ Z:U‘Jj‘ g._\\.maj éﬂd)
Solution J>)

ol i 1S



Problem (2.22) {lwa

- A il e i (B) 5 () clenial el

A=3i+5]
B=2i+4j
DO S 2
AxB ,A.B ,(A+B).B
Solution J>)

N N

AxB=3i+5))x(2i+4])
; Cngatial ALY Gl 8 B il dpalad) aadsd
AxB=(3)(2)ixi+3)(4)ixj+(3)(2)jxi+(5)(4)jx,

L0 Wl aslea
ixi=0
?x?zO
ix =k
ok
1
AxB=12k-10k =2k

A.B=AB +AB, +A4,B,
=6+20=26
<62»



A+B=(A,+B,)i+(4,+B,)j

=5i+9)
(5i+9)).(2i+4))=(A+B).B
10+36=46

Problem (2.23) dlus
e il e 48 el (C) 5 (B) 5 (A) D) clgaidl el

N N\

A=3i+3j-2k

N N

B=—i—4j+2k

C=2i+2j+k
DO S an
Solution J>

N N

ABxCY=(3i+3)-2k)-[(~i-4j+2k)xQi+2j+k)] -1
=(3i+3j-2k)-(-8i+5 +6k)
=—2]
AB+CY=(3i+3)j=2k)[(~i—4j+2k)+Qi+2j+k)] 2

=3i+3j-2k)-(i-2)+3k)
=-9
<63»



N N N

Ax(B+C)=(3i+37—20)x[(=i—4)j+2K)+(2i +2)+k)] -3
=(3?+3;—22)(?—2;+32)
=5i-11j-9k
Problem (2.24) {lua

Dbl (2.13) JSEN A (B) 5 (A) il G ol 5 bl Ralina (of i

(2.24) Alad (2.13) S
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Solution 3>
g yrall Ol e laalad Sy gbe Caliall Aslie

AreaziAh (D)
2

Cabe SEA gL ) g (h) O e

PO aigbe A B
Sl‘n‘d7=ﬁ
B

U

h=Sin®B (2)

Ol (1) o Wl 3 (2) 8 U iy

Area=éABSin(D

ABSin® B EARSSE
1Y (Ax B) o=k s

Areazl‘AxB‘
2
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